

风

我是一阵风，无忧无虑的生活在这世界上，我能感受到你们内心最真切的应答，在你大汗淋漓时，你希望一阵清爽的风滋润你的心灵，这是我就会感到你身旁，悄然带走你身上的水分子。不过我有时候也很令人讨厌，在你们用羽绒服把自己裹得不留缝隙时，我也会像个淘气的孩子一样，飞到你的衣服里，和你做游戏。

我永远也不能忘记81年前的今天，日本帝国主义为了实现它的统一中国的猖狂的梦想，悍然发动了震惊中外的九一八事变。我在场。

那天我自由的飘荡在沈阳这个安详的城市，突然一阵炮火声刺破了我的耳膜，只见日本军官手持尖刀毫不留情的杀死一个个无辜的沈阳人，我不禁飞到那个日本人的肺里，他肺内的空气都是沈阳的空气，我的同伴被迫支持着他的生命，他的眼睛里充满着对这片土地的渴望，甚至一刻也不想停止对这片土地的管制。我最好的朋友从蒋介石那里火速通报我说蒋介石要实行不抵抗政策，我再也无法忍受，无法忍受这被霸占了的天，被霸占的了地。

我飞向大气层，俯瞰这受欺辱的土地，我无法改变这一切，我只好忍耐.....

1931年9月18日，中华人民共和国国耻之日，这一天，我不在灵动的游走，我便冷凝于这残酷的世间，我看着沈阳人无奈的表情，看着他们无助的呻吟，我似乎失去的我生命的职责，静止在一瞬间...

转眼间81年过去了，我仍屹立在沈阳这个地方，看着沈阳越来越繁华，越来越富有生机。我已悄然追向你们的脸庞，你们感受到了吗？